Násobenie a delenie 0 až 5                                              Meno ________________
                                                                                               Trieda__________

· Vypočítaj príklady. Vyfarbi (rovnakou farbou) príklady a výsledky, ktoré k sebe patria.
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· Vyrieš slovnú úlohu.
Andrej má 12 eur. Chce kúpiť pre 5 kamarátov po 1 čokoláde a 1 čokoládu pre seba. Stačia mu peniaze na nákup? Jedna čokoláda stojí 2 eurá.                                               Koľko čokolád by mohol kúpiť, keby ich zlacnili o polovicu? 
_______________________________________________________________________

Peniaze mu na nákup stačia/nestačia.  Po zlacnení by mohol kúpiť _________ čokolád.

· [image: ]a.) Vypočítaj príklady. Výsledky nájdi v trojsmerovke a vyfarbi ich.
              1 . 2 =  2   _           7 . 2 = ____
              8 . 2 = ____           4 . 2 =  ____
              5 . 2 = ____           6 . 2 = ____
              3 . 2 = ____           2 . 2 = ____ 

[image: Zobraziť zdrojový obrázok]b.) Nevyfarbené písmená postupne doplň do rámčekov.                                                    Vetu prečítaj a vyfarbi podľa nej zmrzlinu.
      	!


· Vytvor dvojice. Príklad spoj so správnym výsledkom.
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· Vypočítaj príklady a obrázok vymaľuj.
[image: https://i.pinimg.com/564x/b1/0a/6a/b10a6aebcd87d7bffd80c0fc85b65d5f.jpg]




image1.png
(@ Atecintemetovs kniznica - Mat: X | (@ Zbierks Gloh z matematiky pre ¢ X | (@ Aitec intemetovs kninica - Zbie X | + - X

<« C @ https//wwwaitecsk/produkt-preview-ng/zbierka-uloh-z-matematiky-pre-tretiakov-265#flipbook/page-28 v = e
— - ~——
) Dopls idae do tabulky.
Heoeerrns| 1 2 4 6 07 10
. _ POCET LITROV 2
Ulmpﬂlmamwﬂhwawﬂnmhmhmmumﬂhnu 4
tho ¢isla: ‘2e najprv musis nasobif. %
N

e
, v

b) rbené end postu lfi do rdméekov.

) et e e J g

'

™=
o

(@ Kaidé éislo 2vacsi dvaki.

B 5-2=16 &) P S—
2 Vyries

».,

o= Andrej ma 12 eur. Chee kipit pre 5 kamaratov po 1 éokoldde 1 éokolddu pre seba.
— Statia mu peniaze na nakup? Jedna cokoldda stoji 2 eurd.
(D) 2 Kotko éokoléd by mohol kiipit, keby ich zlacnili o polovicu?

Peniaze mu na ndkup . Po zlacnent by mohol kipit eokolid.
@ it na brizkoch 5 rozdieov.

L - : Y - %

Mamicka pripravila zmratinu
pre 5 det’. Kazdé diea dostalo

peky zmrliny.
kopéekov zmrzliny pripravila  0dpoved N—
ka pre deti?

P Vyhladavany pojem napiite sem




image2.jpeg




image3.jpeg
MOSAICO DA MULTIPLICAGAO
Complete o mosaico, resolvendo os fatos:

il S

(x|





